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Question 1

2018-19

Question 2

Howw much of the syllabus was
covered in the class?

haIT A Shaar gars=asH3 <sha< BT It=r
29T 27

PIE CHART

85 to 100 26 - 246
70 to 84 26 - 93
55 to 69 20 - 43
30 to 54 26 - 24

Below 30 26 - 5

How well did the teachers prepare
for the classes?

HEITIHT b AT IRratapa Sha-T 3151 a=z=s
= a=ar<r <h1?

PIE CHART

I Thoroughly (TiTaiaT / =T<i=0T) - 232
P satisfactorily (HaISrsieR) - 173
Poorly (sFIsa=g3d) - 5
I Iindifferently ([eTEi=ar /) - 1
I won't teach at all (s fRrar=ar =8 - O
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Question 4

Question 3

How well were the teachers able to The teacher’s approach to teaching
communicate? can best be described as
=XraTas SOars B A o st 82 ITeOTO=T <k ufar fratss =h1 I Ssar a2
PIE CHART PIE CHART
Bl Alwavys effective (ST FHTaT<Hh) - 361 Il Excellent (S<p=) - 205
Il sometimes effective (eh3 sF¥ ) gxararcHsp) - 23 M very good (FI5d 3T=eT1) - 157
Just satisfactorily (SFras Sargsi—eR) - 21 Good (ST==3T) - 42
I Generally ineffective (31TH di¥ OX 319T7<)) - 6 I air (SrepasTtah) - 5
I very poor communication (989 =319 9§912) - O T Poor (agfe=n) - 2

~
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Question 5 Question 6

Fairmess of the internal evaluation WVWas your performance in
process by the teachers. assignments discussed with you?
Rratapt =T ITTaiRas AsdiahAchl TSHhTAH HATTOE a=Mach 3TTach Ar20 =971 bt
TS =202
PIE CHART PIE CHART
Bl Alwavys fair (Ba=1m Asger) - 310 I Every time (BT ER) - 321
B Usually fair (AT X a2 Asg=y) - 57 B Usually (AT JIE 9I) - 59
Sometimes unfair (- =+ s1gf=e) - 18 Occasionally/Sometimes (FHFHTY =HTY) - 21
T Usually unfair (ST JR gz Igf<ra) - 11 T Rarely (Fsa=sH) - 7
I unfair (srgf=ren) - 15 M Never =+ =) - 3
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Question 7

T he institute takes active interest
iNn promoting internship, student
exchange, field visit

opportunities for students
HTOahT H==201 uf2raior, s= AaAaaa s=
2= =h T Iam=T <6 ITa92 Sua<=sl =h21dT &

2018-19

Question 8

T he teaching and mentoring process
iNn your institution facilitates yvyvou

iNn cognitive, social and emotional
growth.

HATO<h S==01a1 fRraror 3T aors ufsear
SATOShT SSTAaTrTah, SrHTsiah 3112

PIE CHART

Bl Regularly (Fo&Aaa) - 296
. often (3Tep=T2) - 74
Sometimes (=F2 1 =F=11) - 31
T Rarely (FIgassH) - 4
 Newver (=FH21hr =& - 6

ATIATHER SR gifarar ga1=T =sh3darT 2.

PIE CHART

Il significantly (FHTHRT Asagel) - 251

m very well (STga 3T==>T) - 131
Moderately (He=zH=) — 24

T Marginally (A=) - 4

I Not at all (s =Eh) - 1
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Question 9

leachers inform you about your
expected competencies, course
outcomes and programme

The institution provides multiple
opportunities to learn and grow.

a1 = 312 s o6 e A=
ITT T USTd <h2dl &

outcomes.
fSratssa SIFITgshsI ITAOfsya =s&T4da1r-391T,

OTrsash3 <b ORommEaT ST shisishH <b

gRorrHI Sh I9=2A IOifiaa AT &

PIE CHART

Il sStrongly agree (Teargdes 9sHd) - 268 PIE CHART
B Agree (Hsdd) - 1129
i el ( ) - 16 Il Every time (A=) - 360
N usually (HATHAIRT 93) - 35
Bl Disadpss A 1~ 5 OccasionallywSometimes (=F231r == - 11
I Strongly disagree (Geargdesh 3THsHd) - 3 -
[
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Question 11

Your mentor does a necessary
follow—-—up with an assigned task to

you.
SITa<h fRratas I1mash e was Ao ==
b "I 3T <h 3Tgdcll shi2drls <hild ©

PIE CHART

Bl Every time (89=1T) - 330

B Usually (STTHAER 92) - 55
Occasionally/Sometimes (eh3Tr =paf)) - ©

I Rarely (Fga =5H) - 7

= Il dont have a mentor (AT ShIEx Az A8 8) - 10

2018-19

Question 12

The teachers illustrate the concepts
through examples and applications.

Rra1ah ISTEeSIToN AR AT 6 JATeTH
I ITTITTOIT3AT bl =T &

PIE CHART

B Every time (BA=TT) - 337

T Usually (HATHEIE O2) - 50
Occasionally/Sometimes (=FHT =) - 9

T Rarely (sTIea s»H) - 9

m Never (=Fafr =&Y) - 6

A
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Question 13 2018-15 Question 14

The teachers identify your strengths Teachers are able to identify vour
and encourage you with providing weaknesses and help you to
right level of overcome them.

challenges. STTO<h TRra1ah ITT9<hI ShHaSTIii=Adl <hr
fRrarss sITa<hT areha <FT as=TT HIT gEET S A ST 2 37T ITeRT =T SHIS
ST ITHhl ATl ©b JAel 032 g1 b3 T STg<hr T=Erar s 2.

oH =HI=2T AdicHifad <hzad &

PIE CHART

PIE CHART

Bl Every time (AT - 322
Il Fuly
B usually (HATHAIR 93) - 52
[ | Reasona by
OccasionallyySometimes (=sF+ Y =F=1) - 21
Partiallhy
N Rarely (sIgsa sHH) - O
0 silightuy )
T Never (SF2r =& - 7
[ Unable to




Samarpan Arts and Commerce College

Student Satisfaction Survey

Question 15 2018-15 Question 16

T he institute/ teachers use
student centric methods, such as
experiential learmning, participative
learming and problem solving
learning process. r‘neth_cvclologies_ for enhancing

2 fRrarr- 3y = =5y £ . Ie.arnlng experiences.

PN N - ; =5 —g =T /fRreTen 1= S a gesrfa=t =BT

) XL = O3 T b3 &, SIS b I3 dicH<h f=raTr,
T A 6T WA ShAT . 13T =237 SN A= S5 3133373 <Br
ST o T 93T a1 <b da3iah

The institution makes effort to
engage students in the monitoring,
review and continuous quality
improvement of the teaching

PIE CHART
PIE CHART

Il sStrongly agree (Seargdass Osdad) - 246
N Aagree (HsHaa) - 133 Bl To a great extent (FFTHRT 8= 9F) - 301
Neutral (dc==1) - 21 N Moderate (H=gH=) - 87
[ Disagree (Tgsda) - S Some what (s 8=d=m) — 12
I sStrongly disagree (Soargdes HAHsdd) - 3 Very little (sTga =»H) - 9
I Not at all (st =18 - 2
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Question 17

2018-19 Question 18

Teachers encourage you to
participate in extracurricular

activities.

frarer ImueRt IrfaR=r sTfaf=Efa=ay 7 (IrT
= oh A9 ularf@a sh=a &

PIE CHART

Bl strongly agree (Geargdes Osada) - 281
I Agree (I8Hda) - 101
Neutral (dc==1) - 17
[ Disagree (3THsHa) - 8
[ Strongly disagree (Geargdes ITHsHd) - 4

Efforts are made by the institute/
teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to
make you ready for the world of

work.
HEAT1/TRUraTehl Z1=T IS bl gf9ar &6
g ST a1 <6 IAQ =aasz HUAT,
STa= ahIRTA ST TSI AT AT hIRTA <bT
IHATehA Th3 AT TSI ohf 9AO1H §31T 8.

PIE CHART

Il To a great extent (shThT 8= 9<h) - 317
I Moderate (HeH) - 75
Some what (= s doh) - ©
I wvery little (FTga=sH) - 7
T Not at all (FArsrper =8 - 3
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Question 19

W hat percentage of teachers use
ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

= &5 g a4 gafa=ra =21

AT Qa |HuoT dah-ah (31 =i &1 ) @bt
IOOET =h3zd ..

PIE CHART

B Above 9096 (o 26 & SHT=T) - 198
m 7o — 8926 (e — ¢, 20) - 119
50 — 69%6 (e — &) 20) - 47
T 30 — a996 (o — ¥A2W) - 29
T Below 29296 (R A a»HA) - 18

2018-19 Question 20

The overall quality of
teaching-learning process in your

institute is very good.

IHTOeh I=xa1a H frrar-fR[xreror ufssar <hr
HHI T[OTTAT Igd IT<S5T 8

PIE CHART

Il strongly agree (Godrgdder Osdd) - 282
M Agree (FsHd) - 107
Neutral (dc==1) - 16
" Disagree (STHsHa) - 3
[ Strongly disagree (Eeargdesh ITsdd) - 3




